ETHENEA Independent Investors S.A.

16, rue Gabriel Lippmann L-5365 Munsbach R.C.S. Luxembourg B-155 427

Mitteilung an die Anteilinhaber des

Ethna-DYNAMISCH

Anteilklasse A (WKN A0YBKY / ISIN LU0455734433)
Anteilklasse T (WKN A0YBKZ / ISIN LU0455735596)
Anteilklasse SIA-A (WKN A1W66S / ISIN LU0985193357)
Anteilklasse SIA-T (WKN A1W66T / ISIN LU0985193431)
Anteilklasse R-A (WKN A12EJA / ISIN LU1134152310)
Anteilklasse R-T (WKN A12EJB / ISIN LU1134174397)
Anteilklasse SIA CHF-T (WKN A2PB18 / ISIN LU1939236318)
Anteilklasse CHF-T (WKN A2PB17 / ISIN LU1939236409)
Anteilklasse SIA USD-T (WKN A2PB2A / ISIN LU1939236581)
Anteilklasse USD-T (WKN A2PB19 / ISIN LU1939236748)

(insgesamt "der Fonds")

Hiermit werden die Anleger des o.g. Fonds darüber informiert, dass nachfolgende Änderung mit Wirkung zum **1. Januar 2024** in Kraft tritt:

Streichung der ETHENEA Independent Investors (Schweiz) AG

Die ETHENEA Independent Investors (Schweiz) AG stellt zum 31. Dezember 2023 ihre relevanten Unternehmenstätigkeiten ein. Dementsprechend steht diese zukünftig auch nicht mehr für die derzeit vorgesehenen möglichen Unterstützungsleistungen für den Fondsmanager des Fonds bereit, sodass es zu einer Streichung im Verkaufsprospekt kommt. Diese Anpassung hat keine Auswirkungen auf das Management des Fonds oder die handelnden Personen. Daneben wird der Verkaufsprospekt an die Mustervorgaben der Verwaltungsgesellschaft angepasst.

Der Verkaufsprospekt inkl. Verwaltungsreglement, die Basisinformationsblätter, der Jahres- und Halbjahresbericht sind kostenlos am Sitz des Vertreters erhältlich.

Zürich, den 18. Dezember 2023

Im Namen der Verwaltungsgesellschaft:

Vertreter: IPConcept (Schweiz) AG, Münsterhof 12, CH-8001 Zürich Zahlstelle: DZ PRIVATBANK (Schweiz) AG, Münsterhof 12, CH-8001 Zürich